
 
ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DO CENTRO DE
REFERÊNCIA EM CONSERVAÇÃO DA NATUREZA E RECUPERAÇÃO DE ÁREAS
DEGRADADAS – CRAD, REALIZADA NO DIA 23 DE ABRIL DE 2024. Às 10:00h
no auditório do CRAD, com a opção de participação online via teams, sob a
presidência do Diretor-Presidente, Professor José Roberto Rodrigues Pinto, deu-se
início à reunião em segunda chamada. Estiveram presentes os seguintes
conselheiros: Anderson Marcos de Souza, Augusto César Franco, Cássia Beatriz
Rodrigues Munhoz, José Roberto Rodrigues Pinto,  José Herlânio de Lima, John Du Vall
Hay e Newton Moreira de Souza (via teams). Ausências Justificada: Alba
Evangelista Ramos, Lucia Helena Soares e Silva e Julio Barea Pastore. Ausências
não justificada: Christopher William Fagg, Álvaro Nogueira de Souza, Anthony
Állison Brandão Santos, Conceição Eneida dos Santos Silveira, Júlio César Sampaio e
Manoel Cláudio da Silva Júnior . 1. Informes. O professor José Roberto iniciou a
reunião relatando a aprovação pelo CAD do novo Plano Diretor do Campus Darcy
Ribeiro da Universidade de Brasília, o qual instituiu a Zona de Conservação
Ambiental 2 – Jeanine Felfili. Seguindo o prof. José Roberto informou aos membros
sobre a elaboração do projeto paisagístico dos Jardins do CRAD, planejado pela
Coordenação de Paisagismo e Dedetização (COPS)/Prefeitura, e que em breve terá
início a sua execução. Por fim, informou que os servidores lotados no Centro não
aderiram a greve e seguem trabalhando normalmente. O prof. John Hay, solicitou o
seu desligamento da função de Vice Diretor-Presidente do CRAD, em virtude da sua
aposentadoria.  O prof. Augusto Franco manifestou interesse, mas solicitou que
fosse realizada consulta aos demais membros do Centro para verificar se há mais
interessados em ocupar o cargo de Vice Diretor-Presidente do CRAD. O prof. José
Roberto se prontificou, em nome da Diretoria, a realizar a consulta via e-mail, a
todos os membros do CRAD. 2. Aprovação das Atas da 21ª e 22ª reuniões do
Conselho. O professor José Roberto, disponibilizou as atas para leitura dos
membros e acatou as sugestões de correções. Na sequência as Atas da 21ª e 22ª
reuniões do Conselho do CRAD foram aprovadas por unanimidade. 3. Prestação de
contas financeiras de 2023. O professor José Roberto apresentou a planilha com
a execução financeira de 2023, explicando para os membros que parte dos recursos
foram oriundas do tesouro direto e a outra parte, obtida através de doações
encaminhadas pelo Setor de Medidas Alternativas do Ministério Público do Distrito
Federal e Territórios (SEMA/MPDFT). O Professor José Roberto, detalhou a execução
financeira, com as entradas e saídas de recursos. Informou que os recursos
recebidos do tesouro somaram R$ 19.323,68, sendo que, desse montante foi
anulado o valor de R$ 1.998,63 contigenciado e o restante foram utilizados para o
pagamento de despesas de aluguel de impressora, aquisição de material de
consumo, aquisição de bens permanentes e manutenções emergenciais no prédio do
CRAD via Prefeitura. Continuando, o professor José Roberto informou que os
recursos via MPDFT somaram R$ 12.500,00 que foram utilizados para manutenção
dos veículos do Centro e aquisição de materiais permanentes para a copa, como
micro-ondas e forno elétrico. Por fim, colocou em votação e o relatório financeiro da
prestação de contas de 2023 que foi aprovado por unanimidade. 4. Aprovação da
atualização do Regimento Interno do CRAD. O professor José Roberto
relembrou a situação do Regimento Interno do Centro elaborado em 2007 e que foi
solicitado pelo CONSUNI (Resolução 59/2021), entre outras providências, a
atualização do regimento interno do CRAD. Dessa forma, o regimento foi atualizado
pela Diretoria do Centro e disponibilizado previamente para considerações dos
membros do conselho do CRAD. O professor José Roberto leu para os membros as
alterações realizadas no regimento e foram feitas as correções sugeridas e
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discutidas pelos membros. Em seguida, colocou em votação e o Regimento Interno
do CRAD foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às 12:07h, o
presidente do Conselho deu por encerrada a reunião, da qual eu, Natanael Moura
Gonçalves, Assistente em Administração, lotado no Centro de Referência em
Conservação da Natureza e Recuperação de Áreas Degradadas – CRAD, lavrei a
presente Ata, que, se aprovada, será assinada pelo Diretor-Presidente
eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por Jose Roberto Rodrigues Pinto,
Diretor(a) do Centro de Referência em Conservação da Natureza e
Recuperação de Áreas Degradadas, em 20/02/2025, às 11:43, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11185062 e o código CRC BB0F9A78.

Referência: Processo nº 23106.147010/2022-49 SEI nº 11185062
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